

ПРОТОКОЛ
заседания Общественного совета по реализации программ в сфере
жилищно-коммунального хозяйства

Место проведения: г. Губкин, ул. Победы, дом 3, зал для видеоконференций (1 этаж).

Дата проведения: 19 января 2024 года

Время проведения: 17:30 час.

Присутствуют: список членов Общественного совета, присутствующих на заседании, прилагается.

Отсутствуют:

*Агаджанов А.А., Дураков А.С., Токменко Е.М., Мосалин С.С., Москалев З.Н.,
Прохладский Д.В., Ревенский Т.И., Сапрокин Я.М., Сериков Д.Ю., Уфимцев, Туев О.И.*

Кворум для проведения заседания имеется.

На заседание приглашены:

Колесников Ю.В. – заместитель главы администрации по жилищно-коммунальному хозяйству и системам жизнеобеспечения;

Карасева А.В. – директор МКУ «Дирекция жилищно-коммунального хозяйства и благоустройства Губкинского городского округа»

Повестка дня заседания:

1. По вопросу сбора предложений от населения для определения общественных территорий, выставляемых на голосование и планируемых к благоустройству в 2025 году в рамках реализации муниципальной программы «Формирование современной городской среды на территории Губкинского городского округа».

По вопросу повестки заседания:

О сборе предложений от населения для определения общественных территорий, выставляемых на голосование и планируемых к благоустройству в 2025 году в рамках реализации муниципальной программы «Формирование современной городской среды на территории Губкинского городского округа».

слушали: Карасеву А.В. – директор МКУ «Дирекция жилищно-коммунального хозяйства и благоустройства Губкинского городского округа» которая сообщила о том, что в период с 15 марта 2024 года по 30 апреля 2024 года на единой федеральной платформе za.gorodsreda.ru планируется проведение онлайн голосования граждан по выбору дизайн-проектов общественных территорий, подлежащих благоустройству в первоочередном порядке в 2025 году в рамках реализации муниципальной программы «Формирование современной городской среды на территории Губкинского городского округа».

Для формирования и утверждения перечня общественных территорий Губкинского городского округа с 12 января 2024 года по 18 января 2024 года проводился сбор предложений от населения для определения общественных территорий, подлежащих в первоочередном порядке в 2025 году на официальном сайте администрации Губкинского городского округа.

Предложения от губкинцев поступали в письменной форме, посредством телефонной связи, на электронную почту в МКУ «Дирекция жилищно-коммунального хозяйства и благоустройства Губкинского городского округа».

Всего поступило 123 заявления, из них в письменной форме 24 шт., по электронной почте 27 шт., по телефону 72 предложения. Большинство голосов отдано за благоустройство 3 общественных территорий:

- сквер Молодоженов (ул. Преображенская);
- родник по ул. Свердлова;
- сквер по ул. Фрунзе.

в ходе обсуждения проведения заседания Общественного совета:

Члены Общественного совета обсудили поступившие предложения от населения для определения общественных территорий, подлежащих в первоочередном порядке в 2025 году.

решили:

Члены Общественного совета приняли решение об утверждении данного перечня общественных территорий выставляемых на голосование и планируемых к благоустройству в 2025 году в рамках реализации муниципальной программы «Формирование современной городской среды на территории Губкинского городского округа».

На этом работа Общественного совета завершена.

**Председатель Общественного совета
по реализации программ в сфере ЖКХ**

В.Ф. Камардин